



Безопасность на дороге— работа отряда ЮИДД

Работа отряда ЮИДД всегда актуальна и востребована. И работают ребята в тесном контакте со взрослыми наставниками—инспекторами дорожного движения, патрулирующими наш район.

На очередном заседании юидовцы обсуждали важные темы, предложенные для работы отряда инспектором ДПС. Ежедневной насущной задачей юных инспекторов является безопасная дорога учеников в школу. И первая проблема, которую вынесли на обсуждение, - соблюдение пункта 2.1.2 ПДД, регламентирующего порядок перевозки детей в современных транспортных средствах. К сожалению, не все родители помнят про это правило. Вторая проблема—отсутствие пешеходной дорожки по улице Шоссейной. В связи с этим ученики должны хорошо знать и соблюдать правила пешехода на дороге.

По итогам заседания были разработаны две памятки для школьников и родителей, а также принято решение провести в каждом классе беседу по безопасности дорожного движения, тем более, что совсем скоро наступят весенние каникулы.

Мамкаева О. Н.